



В городе Чердыни местный житель признан виновным в угрозе применения насилия в отношении сотрудниц полиции

Собранные Чердынским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета России по Пермскому краю доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 35-летнему жителю города Чердынь. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 318 УК РФ (угроза применения насилия в отношении представителя власти).

Следствием и судом установлено, что вечером 19 августа 2020 года осужденный будучи в состоянии алкогольного опьянения, находясь во дворе многоквартирного дома, где он проживал, взяв в руки бейсбольную битку угрожал применением насилия в отношении двоих сотрудниц УУП ОВД России по Чердынскому району, которые прибыли по вызову жены обвиняемого о том, что ее муж не пускает ее домой,

Приговором суда виновному назначено наказание в виде 1 года 9 месяцев лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии строгого режима.

При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на Следственное управление СКР по Пермскому краю обязательна.

23 Декабря 2020

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/1524777>